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AlkaDrops van pH Ion Balance / in de verpakking treft u het volgende aan.
1) De pH Booster zorgt voor de verhoging van de pH-waarde. Verrijkt uw water met oa Kalium (als in kalium hydroxide en bicarbonaat). Alkaliseert uw water tot een optimale (gewenste) pH-waarde.

2) De Ion Booster is een shot mineralen*! Verrijkt uw water met 72 mineralen van zeeafzetting met oa Selenium 
(anti-oxidant), Calcium, Zink, Magnesium. Zorgt voor kleinere waterclusters, zuurstofverrijking en ioniseert, waardoor het nog makkelijker kan worden opgenomen door het lichaam.
Verhoudingen (kraan) water en aantal druppels:
· Per glas (200ml - 250ml) voegt u 6 druppels van de pH booster en 6 van de Ion booster;
· Per halve liter voegt u 12 druppels van de pH booster en 12 van de Ion booster;
· Per liter voegt u 24 druppels van de pH booster en 24 van de Ion booster.
Daarna even roeren en u kunt het direct drinken


* De 72 ionische mineralen gevonden in Ion Booster zijn onder andere: Lithium (Li), Kalium (K), natrium (Na), Boor (B), broom (Br), Chloride (Cl), cerium (Cc), ijzer (Fe), Koper (Cu), zwavel (S), Gallium (Ga), Iridium (Ir), Praseodymium (Pr), Neodymium (Nd), Fluor (F), Scandium (Sc), molybdeen (Mo), selenium (Se), ytterbium (Yb), Carbon (C), Fosfor (P), Tungsten (W), Bismuth (Bi), Samarium (Sm), niobium (Nb), ruthenium (Rh), Thorium (Th), lanthaan (La), Titanium (Ti), Yttrium (Y), zink (Zn), zirconium (Zr), jodium (I), thulium (Tm), Terbium (Tb), Rhodium (Rh), dysprosium (Dy), chroom (Cr) Silicium (Si), Europium (Eu), Erbium (Er), Mangaan (Mn), antimoon (Sb), strontium (Sr), Kobalt (Co), vanadium (V), Cesium (Ce), gadolinium (Gd), Germanium (Ge), goud (Au), Hafnium (Hf), Holmium (Ho), indium (In), Lutetium (Lu), Osmium (Os), Palladium (Pd), Platina (Pt), rhenium (Re), rubidium (Rb), zilver (Ag), tantaal (Ta), tellurium (Te), Calcium (Ca).
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